
 

SpLenDed poziv za primjere dobre prakse 

Često postavljana pitanja 

 

 

O ČEMU JE POZIV ZA PRIMJERE DOBRE PRAKSE? 

Projekt SpLenDed, sufinanciran iz programa Erasmus+, pokrenuo je otvoreni poziv 

za primjere dobre prakse, priče o uspjehu i naučene lekcije u vezi s inkluzivnim i 

učinkovitim pružanjem obrazovanja odraslih, za polaznike s specifičnim teškoćama 

u učenju (SpLD-ovima). 

Svrha ovog poziva je istaknuti primjere dobre prakse, uključujući i one koje bi 

drugi mogli ponoviti ili proširiti diljem Europe. Dostavljeni primjeri prakse mogu 

pokazati kako se nedostaci i/ili ograničenja mogu riješiti te koji bi koraci mogli biti 

poduzeti da se ubrza daljnji napredak u postizanju učinkovitog i inkluzivnog 

obrazovanja odraslih polaznika sa SpLD-ovima. 

Trenutačno se provodi sekundarno istraživanje u pet zemalja te ono traje od kraja 

siječnja do kraja veljače 2022. od strane svih partnera SpLenDed projekta. Provodi 

se na način da se prikupljaju primjeri dobre prakse koje odgovaraju evaluacijskim 

kriterijima relevantnosti, utjecaja, prenosivosti i povezanosti sa zajedničkim 

okvirom za ocjenjivanje projekta (SpLenDed CAF). 

TKO MOŽE SUDJELOVATI?  

Prijave mogu podnijeti pružatelji obrazovanja za odrasle polaznike iz javnog, 

privatnog i dobrovoljnog (volonterskog) sektora, organizacije iz EU-a i terenski 

stručnjaci iz svih relevantnih sektora (obrazovanje i zdravstvo) i regija EU. 

ŠTO SE MOŽE PRIJAVITI? 

Može se prijaviti jedan ili više primjera dobre prakse; na primjer materijali za 

učenje, metode ocjenjivanja i okruženje koje podržava informacijsko-

komunikacijsku tehnologiju (IKT), svjedočanstva o EU projektima – sve bi trebalo 

biti izravno povezano s postizanjem učinkovitog i inkluzivnog pružanja obrazovanja 

odraslih za polaznike sa SpLD-ovima. 

 



 

 

 

 

 

Prijave bi trebale pokazati inspirativna otkrića, naučene lekcije i uspješne priče 

koje su povezane s provedbom učinkovitog i inkluzivnog obrazovanja odraslih za 

polaznike sa SpDL-ovima na nacionalnoj i regionalnoj razini. 

KAKO MOGU PODNIJETI PRIJAVU PRIMJERA DOBRE PRAKSE? 

Prijave se mogu podnijeti isključivo putem web obrasca dostupnog na: 

https://forms.gle/WQKG1QcKfgT9QECC8.  

Online obrazac bit će otvoren od kraja siječnja 2022. do 28. veljače 2022. 

Preporučujemo da odgovore pripremite unaprijed. 

 

U slučaju produženja roka, odgovarajuće obavijesti bit će objavljene na Facebook 

stranici projekta SpLenDed kao i na web stranici projekta SpLenDed. 

 

MOGU LI SPREMITI NEDOVRŠENU PRIJAVU I KASNIJE SE VRATITI DA NASTAVIM 

S PODNOŠENJEM PRIJAVE? 

Nedovršene prijave možda se neće automatski spremati. Kako bi se izbjegao svaki 

mogući gubitak informacija, strogo se predlaže da se potencijalne prijave unaprijed 

spreme dodatno u zasebnu datoteku prije nego što počnete s ispunjavanjem online 

obrasca. 

Samo prijave napravljene putem online obrasca će biti prihvaćene.  

MOGU LI PRIJAVITI VIŠE OD JEDNOG PRIMJERA DOBRE PRAKSE?  

Jedna osoba može dostaviti više primjera dobrih praksi sve dok za svaku praksu 

dostavi sve potrebne informacije. 

KOJE VRSTE INFORMACIJA TREBA UKLJUČITI U PODNOŠENJE PRIMJERA DOBRE 

PRAKSE? 

Prijave trebaju sadržavati: naslov prakse, zemljopisnu pokrivenost, uvod, 

uključene ključne sudionike, rezultate/izlazne rezultate i utjecaje, ponovljivost  

https://forms.gle/WQKG1QcKfgT9QECC8


 

 

 

 

 

inicijative, zaključke, kontakt informacije i druge izvore informacija. Također će 

se, privremeno, tražiti objašnjenje kojim bi se objasnilo kako je (ili nije) COVID-

19 utjecao na primjer prakse. 

 

JE LI OBRAZAC DOSTUPAN I NA DRUGIM JEZICIMA UZ ENGLESKI JEZIK? NA 

KOJIM JEZICIMA MOGU PODNIJETI PRIJAVU? 

Obrazac je dostupan samo na engleskom jeziku, te se prijave također mogu 

podnijeti samo na engleskom jeziku. 

 

 

 


